
Poštnina plačana v gotovini. Posamezna štev. Pin 2«-
Leto 111. Ljubljana, 6. aprila 1932. Štev. 10.

Službeno glasilo Zimsko-Sportnega Saveza, Mariborskega, Ljubljanskega in Gorenjskega Zimsko-Sportnega Podsaveza, Zbora 
Nogometnih Sodnikov, sekcija Ljubljana, Ljubljanskega Plavalnega Podsaveza in Ljubljanskega Hazena Podsaveza.

Izhaja vsak torek
Naročnina: četitletno Din 20—, polletno Din 40‘—, celoletno Din 80’ 

Naročnina se plačuje vnaprej. — Pošt. ček. rač. 11.686.

Naslov uredništva in uprave: „Športni list“ kavarna Evropa, Ljubljana, Dunajska cesta. — Izdaja
telj: za konzorcij „Športnega lista' Srečko Jeras Odgovorni urednik Drago Ulaga Ljubljana, Škofja 

ulica 13. — Tiskarna „Slovenija". Predstavnik fl. Kolman, Ljubljana, Celovška c. 61.

Zelena igrišča vabijo
Solnce, že težko pričakovano, je 

vendar dobilo svojo moč. Uprlo se je 
na smuške terene, bele lise se manjšajo, 
izginili so sledovi smučin, zarisanih po 
vsej slovenski zemlji. Za Velikonoe so 
še pohiteli prijatelji belega sporta na 
visoke terene, da v solncu in snegu 
praznujejo praznik pomladi. Stoteri 
znanci so se našli na Kofcali in Zele
nici, na Triglavu in Krvavcu, na Veliki 
Planini in pri Rimskem Vrelcu. Nekdaj 
so hodili za praznike v rojstno hišo, 
danes jih ne privabijo niti kolači, niti 
vabila staršev, močnejši je klic narave. 
Nova generacija, nov stil življenja.

Letošnja zima je krepko pomnožila 
vrste smučarjevi;' .gre brez dvoma za 
več tisoč mladih in starih, ki so; okusili 
sladkosti in bridkosti smuškega začet-, 
ništva. Kdor je preživel na smučeh le 
nekaj nedelj, temu so postale dilce dra
gocena lastnina in skrbno jih bo spravil 
za prihodnjo sezono. Postal je smučar, 
postal je športnik. Pravi športnik ne bo 
nikdar počival, ob vsakem letnem času 
bo našel priliko, da se v lahki atletiki 
ali v plavanju, v igri z žogo ali z alpi- 
nistiko krepi in razvedri.

Smučarji, ob zaključku sezone sto
jite pred preizkušnjo, da pokažete, ali 
ie bil vaš sport le moda, ali pa ste idejo 
sporta resnično doživeli. Kmalu bodo 
oživela zelena igrišča in vas bodo va
bila k nogometu ali k bazeni, k teku, 
metu in skoku; kmalu bodo odprta ko
pališča, v katerih je za vse dovolj pro
stora. Smuški klubi, tudi za vas ni pri
šla doba počitka! Organizirajte športne 
sekcije za lahko atletiko, za plavanje, 
za tenis ali karkoli, zakaj brezdelje ško
duje vašemu članstvu!

Pravi športnik bo skozi celo leto go
jil telesne vaje v tej ali oni obliki. Ako 
se čuti sposobnega za tekmovalca, te
daj se bo posvetil le eni panogi, v dru- 
gib pa bo našel kondicijsko dopolnilo.

i aksa nas uči, da se nekateri športi 
medsebojno izpopolnjujejo: Karl Schä
fer je mojster drsanja, je pa tudi izboren 
plavač; Szepes je madžarski prvak v 
kombiniranem tekmovanju, prvak pa je 
tudi v metanju kopja; naš Dečman uži
va sloves v smučanju in v lahki atle
tiki, Pribošek v smuških in v vodnih 
skokih, Jenko v smuškem teku in v pla
vanju itd. Vendar ne gre le za tekmo
valce, temveč zlasti za vse one, mlade 
in stare, ki goje šport privatno, po raz
položenju. Sport po »razpoloženju« kon
čava v‘ smuški koči ali v gostilni, kon- 
čava tam, kjer se pravi sport šele pri- 
c'u'’ zakaj natura povprečnega človeka 
m a,ka' da raie počiva, kakor da bi de- 
a - a raje uživa, kakor da bi se prema- 

p,Yf- T- ^e' tu<Ji vse to v svojo škodo. 
t , S^?rt se Prične šele tam, kjer je 

. , ,. mas°vati svoje slabosti in
udobnosti m tak SpOTt je mogoč le v 
organizacijah, kr ,maj0i str0K() vodstvo.
To velja za smučanje, Da tudj za p]a_ 
vanje lahko atletiko, nogomet itd:.

Sport ni le stvar tega ali onega let
nega časa in prav tako tudi ni ie stvar 
mladostnih let. Sport je vir razvedrita 
in zdravja, je šola osebnosti, katero mo
ramo posedati skozi vse življenje do 
Pozne starosti. Kje ste možje, ki ste 
pred desetimi leti igrali nogomet ali te
nis, ki ste tekmovali v lahki atletiki ati 
v plavanju, v smučanju ali v drsanju1? 
Ni vas na igriščih, da bi se borili proti 
propadu lastnih psihofizičnih sil, ni vas, 
da bi bili mlajši generaciji izkušeni sve
tovalci. Naši ljudje končajd š sportom, 
kadar ne morejo več igrati v prvem

Cross country
na stadionu razveljavljen — dober začetek slab konee 
— Tucan, Krevs in Grmovšek v izborni formi — Zakaj

Lejka ni nastopil?
Dobra reklama in zlasti velik interes 

za. srečanje najboljših dolgoprogašev' iz 
Maribora, Zagreba, Beograda in, Ljub
ljane je privabila preteklo nedeljo do 
tisoč gledalcev v Stadion k cross coun
try teku na 10 km. Proga je bila dobro 
markirana, otežkočena z dvema zapre
kama in z malim, vzponom. Z malo za- 
jnudo je odletelo s starta 40 žilavih te
kačev, opremljenih v rdeče, modre, ze
lene, črne in bele drese svojih klubov. 
Že v začetku so hiteli v ostrem tempu 
in prehitevali drug drugega. Po prvih 
kilometrih so- prevzeli vodstvo favoriti; 
Podpečan ni zmogel ostrega tempa in 
je začel zaostajati, medtem, ko so Gr
movšek, Krevs, Tučan, Kovačič in Bru
čan trdovratno vztrajali v ospredju. — 
llirjanskim tekačem se je poznalo, da so 
komaj odložili smuči, vendar so se po
žrtvovalno in vztrajno borili v srednji 
grupi. Ob progi so stali številni klubski 
prijatelji, ki so vzpodbujali svoje repre
zentante, Boj . je bil dO; konca izredno 
napet, zlasti za plasma moštev in za 
prva mesta. Nad vse je imponiral Ma
ratonec Grmovšek iz Maribora, ki je bil 
še pri osmem kilometru povsem svež. 
Verjetno je, da bi zmagal, ako ne bi po 
svoji taktični navadi spurtal v predzad
nji rundi — misleč, da je že na cilju. 
Bil je napačno informiran in moral je 
teči še 600 m1 in med tem časom sta ga 
prehitela Tučan (Hašk) in Krevs (Pri
morje). Tako je zasedel le 3. mesto. 
4. Kovačič (Prmiorje), 5. Podpečan (Že
lezničar, Maribor), 6. Bručan (Ilirija).

Zmešnjave na cilju
Sodniški zbor je imel komplicirano 

nalogo, kateri ni bil kos in tako se je 
zgodilo, da so tekli nekateri tekači (n. 
pr. Ilovar, Osterman, Buljevič itd.) run
do preveč, drugi pa (n. pr. Tuši in Zuc- 
cato) pa rundo premalo. Že med tekom 
je nastala velika zmešnjava, ko posa
mezni atleti niso vedeli, koliko morajo 
še teči. Končna slika je bila tale: prepir 
med publiko, prepir za dosežena mesta 
in protesti. Pred sodniški zbor so prišli 
zastopniki klubov in vlagali so proteste, 
sodniki pa niso imeli zapisanega vrstne
ga reda tekačev na cilju ... Tako je 
končala letošnja prva lahkoatletska pri
reditev z neuspehom', kateremu so se 
pridružile še druge nešportne zadeve. 
In škoda je tem večja, ker se je priredi
tev vršila pod protektoratom predstav
nikov oblasti.

Sodniški zbor je mogel verificirati 
le prvih pet mest, ostala mesta deloma 
manjkajo, deloma so sporna in netočna. 
Kljub temu, da je zbor sodnikov sklenil, 
da se objavijo le dosežena mesta prvih 
petih tekmovalcev, smo čitali danes po
drobne rezultate, ki pa so netočni. Atle
ti so jih sprejeli deloma z ogorčenjem, 
drugi pa se zabavajo na račun predo
brih ali preslabih ocen. Primor ja ni so 
izračunali zmago zase, gledalci pa tr
dijo, da je tekel njih četrti mož rundo

moštvu, kadar v teku ali v plavanju ne 
morejo več zmagovati. Marsikdo misli, 
da je to »časten umik«, v resnici pa j'c 
to kapitulacija v ideji borbenosti in za
četek kavarniške udobnosti.

Stari športniki, tudi vas vabijo zele
na igrišča in mlada generacija vas čaka.

premalo. »Jutarnji List« pravi, da je bilo 
moštvo Haška najboljše, -v taboru Ili
rije pa so prepričani eni v zmago, dru
gi pa so zadovoljni z drugim mestom. 
Slabo luč meče na zbor sodnikov izjava 
prvaka Tucana, ki je poročal za nek za
grebški list: ... ovde je bila organiza
cija još gora nega lanjske godine u Beo
gradu. Tako su u pomanjkanju sposob

nih sudaca verificirani rezultati samo 
od prve petorice trkača ...

Vzroki neuspeha
tiče že v sistemu tekmovanja. Pravila 
zahtevajo, da se vrši tekmovanje v za
prtem prostoru, na naravnem1 tekališču, 
ki je dolgo 600 m. Ta določba ima le 
eno dobro stran namreč to, da lahko 
gledalci ves čas opazujejo potek borbe. 
Vendar je .tak cross country ob večji 
udeležbi tekmovalcev skoraj nemogoč 
in savezu naj bo 3. april zadnja izkušnja, 
da mora sistem izpremeniti. Gross 
country ob večji udeležbi tekmovalcev 
country je tek po terenu in gledalcem 
se lahko ustreže na drug način.

Za kulisami
Gotovim ljudem je bilo veliko na 

tem, da bi Iliriji odvzeli prvenstvo v 
cross countryju. Na veliko presenečenje 
smo čitali v soboto v službenih obja
vah JLSS, da je Primorje poslalo iz
javo atleta Lejke, s katero imenovani 
preneha biti član Ilirije in pristopa k 
Primorju. Lejka je bil eden najboljših 
tekačev Ilirije... Bil je še v četrtek 
na treningu, dobre volje in borbeno raz
položen, toda na svetu je vse mogoče 
in prav pred letom je bil podoben slučaj 
z Wilfanom. Ko smo razmišljali o ka
rakterju športnih tovarišev, se pojavi 
Lejka, kateremu ni o izjavi nič znanega. 
Takoj so se podali trener Ulaga, savez
ni odbornik in Lejka k saveznem de
legatu g. Frančiču, da se prepričajo o 
dejanskem stanju. Dognalo se je, da je 
g. Danilo Sancin poslal izjavo Lejke, 
venddr Lejka izjavlja, da odkar je lani 
koncem poletja vstopil v Ilirijo, ni dejal 
nikake izjave in da ni bil letos v ni- 
kakih stikih z g. Sancinom. Sklican je 
bil sestanek za večerno uro. Med tem 
so se prizadeti slučajno sešli z načel
nikom lahkoatletske sekcije Primorja g. 
Ivo Kermavnerjem, ki mu je bilo po
vsem novo, »da je Lejka prestopi! k 
Primorju!«

Po obojestranskem zaslišanju je za
stopstvo saveza sklenilo, da sme Lejka 
nastopiti za Ilirijo, ako pa se dožene 
istinitost in veljavnost njegovega pre
stopa, tedaj se pozneje disvalificira.

*
Ge ne gre tako, bo šlo drugače, Lej

ka ne sme startati! — Drugo jutro je 
bilo vse v redu. do trenotka, ko bi mo

ral počiti startni strel. V tem izjavi g. 
Frančič zastopnikom llirje, da Lejka ne 
sme nastopti, ker — ni vrnil Primorju 
svoje opreme. V Ilirijanih vzroji, nič ne 
pomaga, mudi se in Lejka se mora 
umakniti iz vrst tekačev. G. Danilo 
Sancin je ponovno informiral g. Fran
čiča s čisto novim materijalom, dejan
sko stanje pa je sledeče: Ko je Lejka 
prestopil k Iliriji, tedaj je lahkoatletska 
sekcija poslala g. Sancinu opremo na
zaj (nesel jo je g. Mrkička), katere pa 
ni hotel sprejeti. Nato je Ilirija obvesti
la o vsej stvari savez, ki je nato Lej- 
ko verificiral in verifikacija je bila ob
javljena v službenih objavah JLAS v 
»Športnem Listu« 25. marca 1932. Lej
ka torej ni startai, nastala je afera, pri 
kateri bo moral savez energično nasto
piti.

Morali smo zapisati resnico, ker za
htevamo razčiščenja. Slučaj Lejke je 
zopet primer nelepe športne politike pri 
kateri — in to je značilno, Ilirija vedno 
izgubi. Dve možnosti športnega udej
stvovanja more javnost spoznati iz dol
goletnega nasprotja med Primorjem in 
med Ilirijo: na prvi strani spretna poli
tika in briga za oblast v LNP in v zbo
ru lahkoatletskih sodnikov — na drugi 
strani ustvarjanje in produktivno delo v 
korist slovenskega sporta. Ilirija nima 
časa za afere in aferice, svojega smotra 
ne vidi v zmagah kluba, temveč v delu 
za občo korist, t. j. v gradnji kopališč, 
drsališč, smučarskega doma, tenis pro
storov in v brigi za eksistenco športne
ga glasila.

G. Sancin je poskrbel, da Lejka ni 
smel startati (o tem bo razpravljal še 
JLAS) lahko pa je startai Primor jan 
Perko, akoravno mu je savez zabranii 
nastop in to tudi objavil v »Športnem 
listu« dne L aprila. O razvoju nadaljnih 
dogodkov in o ukrepih saveza bomo še 
poročali.

Prihodnja številka »Športnega lista«
izide čez 14 dni, t. j. v torek, 19. t. m.
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CROSS COUNTRY JE TEK PO DEŽELI!
Slika nam kaže Angleže, ki od jeseni do pomladi prirejajo cross country teke, 

pri katerili morajo tekači čez drn in strn, čez jarke in zapreke.
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Nogometni pregled
Za prvenstvo LNP

Prvenstveno tekmovanje v podsa- 
vezni ligi se razvija jako počasi. V mar
cu sta propadla dva termina zaradi za
sneženih igrišč, prosti so bili tudi veli
konočni prazniki. Preteklo nedeljo sta 
se končno odigrali zopet dve tekmi. Ma
ribor je moral prepustiti na lastnih tleh 
Primorju 2 velevažni točki (2:3), ki jih 
najbrž ne bo več mogel doprinesti; s 
tem je pustil neizkoriščeno največjo 
šanso, da pride še na čelo tabele in vse 
kaže, da je že definitivno na tretjem 
mestu. Mariborski SK Železničar je 
brezuspešno naskočil pozicijo Ilirije na 
čelu tabele; podlegel je z 0:4.

Tabela se je spremenila le toliko, da 
sta zamenjala svoji mesti Maribor in 
Primorje. Stanje je naslednje:
Ilirija 7 6 0 1 20:10 12
Primorje 6 4 1 1 14:7 9
Maribor 7 3 2 2 21:15 8
Svoboda 8- 2 3 3 18:17 7
Železničar 7 2 1 4 11:17 5
Atletiki 7 0 1 6 10:28 l

Za prihodnjo nedeljo je na progra
mu »derby« Primorje:Ilirija, Maribor pa 
z Atletiki. Ljubljanski derby bo skoro 
gotovo odgoden, ker oddasta Ilirija Ko
šaka in Primorje Uršiča na izbirne tek
me »Vremena« v Beogradu. Torej zo
pet zamuda!

l.B razred Ljubljane prične s prven
stvenimi tekmami 1. maja. V Celju bi se 
bila morala odigrati 3. t. m. prvenstvena 
tekma Celje:01imp, katero je pa pred
sednik M. O. v zadnjem hipu na nepra
vilen način odgodil. V II. razredu Ma
ribora sta bili odigrani doslej dve tek
mi: rezerva Železničarja je igrala z 
Muro v Murski Soboti neodločeno 2:2, 
rezerva Maribora pa je nad Muro zma
gala s 6:1.

Prvenstvo širom drž.
Prvenstvo Zagreba. V II. kolu po

mladanskega prvenstva sta bili odigrani 
le dve tekmi. HAŠK je , porazil šibko j 
Jugoslavijo z 12:0; njegova igra je bila 
zopet izvrstna, razultat verno kaže ve
likansko kvalitetno razliko med prvo- 
plasiranim in zadnjeplasiranmi klubom; 
sodil je g. Jelinek. — Oradjanski je 
pravtako sigurno, čeprav z malo nižjim 
rezultatom odpravil Železničarje, rezul
tat se glasi 6:0. Oradjanski pri vsem 
tem ni pokazal igre, ki bi zadovoljila 
njegove pristaše. V napadu sta igrala 
dobro pač krili Urbanek in Kokotovič, 
a slabo notranji trio. Ožja obramba Pe
trovič (naslednik Mihelčiča) - Rajko
vič — Bivec je bila najboljši del mo
štva. Sodil je g. Zubak. —: Tretja tekma 
Concordia:Viktorija je odpadla, ker je 
podsavez Concordijo suspendiral za 14 
dni, češ, da je razžalila v nekem pro
testnem dopisu na JNS podsavezne 
funkcijonarje. Viktorija bo na ta način 
poceni prišla do dveh točk — ako bo 
kazen držala. Nekoliko preočitno pa je, 
da se hoče podsavez znesti nad Con
cordijo zaradi tekme Concordia:Vikto- 
rijt 3:1, ki jo je JNS anuliral. JNS uteg
ne tudi to kazen razveljaviti ali vsaj 
spremeniti v denarno globo. Pa so že 
občutljivi ti naši podsavezi v svoji ča
sti! Ko bi bili tako v vsem svojem delu!
V tabeli vodi trdno HAŠK s 13 točkami, 
slede Oradjanski 9, Viktorija 7, Concor
dia 6, Željezničar 2, Jugoslavija 1.

Prvenstvo v Beogradu se razvija 
po programu. V nedeljo je BSK navzlic 
nekompletnemu moštvu zmagal nad 
BASKom s 3:2, zmaga BSK je bila 
mnogo bolj prepričevalna kot kaže re
zultat. V 1. razredu se ima odigrati sa
mo še tekma Jugoslavija:BASK. Vrstni 
red je že toliko kot gotov: 1. BSK, 2. 
Jugoslavija, 3. BASK. Slednji bo moral 
odigrati za udeležbo v drž. prvenstvu 
dve kvalifikacijski tekmi s prvakom 
I. B razreda.

V Novem Sadu je Mačva zgubila še 
dve točki, tokrat proti Radničkemu z 
2:3 Makabi je v Sr. Mitroviči zmagal 
nad Gradjanskim s 3:0. — V Sarajevu 
je Slavija porazila oslabljeni SAŠK s 3:0 
in Sloga Hajduka tudi s 3:0. — V Subo- 
tiškem podsavezu sta se odigrali že dve 
kvalifikacijski tekmi za udeležbo v drž. 
prvenstvu. Bačka je v Somboru podle
gla Slavij! z 1:5, SAND pa je le z na
porom premagal Senćanski AK s 3:1.

Velikonočna bilanca
Naši klubi so odigrali o Veliki noči 

14 mednarodnih tekem. Dobili so jih sa
mo 5, neodločeni sta ostali 2, a izgubili so 
jih 7. Score je 31:36. Slovenski klubi so 
zastopani z 1 dobljeno tekmo (Ilirija: 
Pecsi Vasutas SK 6:4), z 1 neodločeno 
(Železničar:Siidbahn, Gradec 1:1) in 2 
zgubljenima (Primorje: P. Vasutas 1:2, 
Rapid:Siidbahn 3:6); k pasivnemu sco- 
reu so prispevali slovenski klubi torej s 
številko 11:13, pri čemur pa se mora 
vpoštevati, da sta gostovala v Ljub
ljani in že celo v Mariboru dva šibkej
ša inozemska gosta. Ostali velikonočni 
rezultati naših klubov so: V Zagrebu:

Čechie Karlin:Viktorija 3:1, Cechie Kar
lin :Gradjanski 3:2; v Splitu: Hajduk: 
Sportklub Gradec 2:2 in 3:0; v Osijeku: 
Gradjanski:Kiniži, Timisoara 4:1, Sla
vija :Kiniži 3:0. V inozemstvu je igrala 
Beograjska Jugoslavija in to v Budim
pešti s III. okrajem 0:1 ter s Ferencva- 
rosi TC 0:7!, dalje HAŠK v Draždanih 
z Guts Muts 4:2 in v Hofu z Bayern 
2:4. Najslabše se je godilo Jugoslaviji, 
ki pa je imela daleko najtežje protivni
ke. Niti malo^ tudi nista laskavi otbe 
gladki zmagi Čechie Karlin, zadnjepla- 
siranega kluba češkoslovaške profesio
nalne lige, nad Viktorijo in Gradjanskim 
v Zagrebu.

Pecsi Vasutas SK iz Pečuha, prvak 
jugozapadne Madjarske (podsavezni 
prvak), je debutiral v Ljubljani z ne
spornim uspehom. Oba dni je bila nje
gova igra tehnično prvorazredna, abso
lutno fair, obnašanje moštva na igrišču 
tudi absolutno disciplinirano in posebno 
v tem pogledbu za zgled raznim našim 
enajstoricam. Dosledno so- izvajali Ma- 
djari igro kratkega dodavanja po tleh, 
kar na skrajno slabem terenu pravkar 
od snega očiščenega ilirijanskega igri
šča ni bilo vedno dobro. Negativna 
stran gostov je bila šibko streljanje na 
gol; v tem pogledu jih je forward Ili
rije znatno nadkrjlieval. Rezultat 2:1 
proti Primorju ne izraža dovolj boljše 
igre gostov; Primorje je bilo često in
ferioren protivnik, pretežni del igre je 
bil odigran na njegovem polju. Ilirija 
je bila gostom enakovredna; rezultat 
6:4 je zasluga dobro razpoložene iliri- 
janske napadalne vrste in kot rečeno 
mnogo boljšiemu streljanju domačih, 
osobito Pipana in Košaka. Prvi dan je 
vodil igro g. Cimperman, drugi dan g. 
Pevalek, oba prav zadovoljivo’. Publiki 
je igra gostov prav ugajala, popolnoma 
pa jo je zadovoljila živahna in lepa tek
ma drugega dne, ko sta se sestali Ilirija 
in Vasutas.

Pismo iz Maribora
Maribor, 31. marca.

Mariborski klubi so izrabili veliko
nočne praznike za pripravo za prvenst
vene tekme. Železničar in Rapid sta 
povabila dosti dobro moštvo SK Süd
bahn iz Dradca, ki goji dobro kombi
nacijsko igro kratkih pasov, vendar je 
nekoliko premehko.

Rapid :Siidbahn 3:6 (0:2), sodnik g. 
Bizjak. — Ne preveč zanimiva igra, ve
lika premoč gostov. Rezultat bi bil ob 
boljšem streljanju gostov, lahko še večji. 
Bolj napeta je bila predtekma

Maribor:Železničar 2:0 (1:0), sodnik 
g. Mohorko. — Igra je bila v glavnem

izenačena. Tehnična premoč Maribora. 
Izvrsten je bil vratar Železničarja, ki 
je držal najtežje žoge. Pri Mariboru sta 
igrala odlično novi akviziciji levo krilo 
Zemljič in half Kokot.

Zeleznicarji:Südbahn 1:1 (1:1), sod
nik g. Bergant. — Belo-modri so nasto
pili oslabljeni, brez Wegnerja, Frangeša 
in Bišofa. Vendar so v energični igri 
prekašali goste, ki so igrali slabejše kot 
prejšnji dan ter bi z malo več sreče mo
rali zmagati. — V predtekmi je porazil

Maribor ojačeno rezervo Rapida s 
15:0 (7:0), sodnik g. Skalar. Belo-črni. 
ki so preizkusili nekaj'novih moči, so 
pregazili slabo moštvo Rapida. Čudno 
je, da Rapid, ki vendar tudi rabi tre
ning za prvenstvene tekme, nastopa v 
tako slabi sestavi.

•

Maribor, 4. aprila.
Danes sta se vršili v Mariboru isto

časno 2 tekmi. Rapid in Maribor se ni
sta sporazumela in imela od tega vsak 
svojo škodo, kajti obe igrišči sta bili 
slabo obiskani. Maribor je dbplačal vsaj 
to, kar mu je včeraj ostalo od prven
stvene tekme s Primorjem.

STURM (Gradec):MARIBOR 4:2 (2:2).
Obema se je' poznalo, da sta igrali 

Prejšnji ddn težko tekmo. Sturm je 
ostal nekdanja borbena enajstorica, ki 
sicer ne pokaže lepega nogometa, a se 
zna boriti. Njegova specijaliteta je oster 
finish, kateremu je podlegel že marsika
teri nasprotnik — danes Maribor. Zelo 
prodoren je Sturmov napad pod vod
stvom Klime, zelo zanesljiva je bila 
ožja obramba, krilci so zaostajali. Do
mači se zdaleka niso pokazali v oni 
formi kot dan prej proti Primorju, edini 
centerhalf Kirbiš je bil tudi danes iz
vrsten in gotovo ni njegova krivda, da 
je Maribor zadnje četrt ure tekmo iz
gubil. Sodil je g. dr. Planinšek.

RAPID:ATLETIK SK (Celje) 3:2 (0:2).
Rapid je slabo začel, a dobro končal. 

Njegova igra v drugem polčasu je že 
spominjala na boljše dni Rapida in daje 
upanje, da se bo moštvo zopet dvignilo.

Trboveljsko okrožje
V trboveljskem okrožju LNP se je 

pričela pomladanska sezona že začet
kom marca. Prvenstvena tekma Zagor
je :Dobrna je bila odigrana 6. marca 
vkljub slabemu in skrajno neugodnim 
terenskim prilikam. Ob takih okolnostih 
odigrane tekme pač nikomur ne dona- 
šajo koristi, nego samo škodujejo zdrav
ju igralcev in ugledu sporta. Zakaj se 
sploh forsiralo prvenstvene tekme klu
bov, ki ne igrajo v ligi in torej niso ve
zani na gotov termin — ko bi se brez 
drugega lahko odgodile do konca aprila? 
Eventualne ugodne termine vmes bi po
rabili klubi s pridom, za prijateljske tek
me, ki bi bile zanje prav dober trening 
za prvenstveni boj.

LNP je nato nekatere tekme odgodil. 
Nadaljevale so se o Veliki noči. Igrišča 
sicer tudi sedaj še niso bila sposobna za 
pravi nogomet, vendar so bila že v bolj
šem stanju. Velika nedelja je prinesla 
prvo iznenađenje: nihče ni pričakoval, 
da bo prepustil jesenski prvak Amater 
na lastnem igrišču eno točko zadnjepla- 
sirani Dobrni. V drugi tekmi je SK 
Trbovlje gladko odpravilo Retje. ki se 
je samo v prvem polčasu dobro bra
nilo.

Prvenstvena tabela se ni mnogo

spremenila, le Trbovlje je z 8 točkami 
prehodno na 2. mestu med Amaterjem 
(11) točk in Hrastnikom (7). Rezultati 
so bili: tekma

ZAGORJE:DOBRNA 4:2 (0:2)
je bila odigrana v Trbovljah, kakor re
čeno, na nemogočem terenu. Požrtvo
valni gostje so pokazali v drugem pol
času, kako se preseneti nasprotnika, ki 
že računa s sigurno zmago. Sodil je g. 
Jordan.

AMATERjDOBRNA 4:4 (2:1)
Amater je nastopil večinoma z mlajši

mi gralci, ki še niso vigrani. Za Dobrno 
je neodločen izid uspeh, ki ga to ambi- 
cijozno moštvo zasluži. Sodil je g. Ma
rin.

TRBOVLJE:RETJE 5:2 (2:1).
Po najprej odprti in izravnani igri je 

imelo Trbovlje stalno premoč, ki je izra
žena v končnem rezultatu. Blaten teren 
_ie marsikatero zrelo šanso pokvaril. 
Trbovlje ima v sedanji formi dobre iz
glede in ni izključeno, da doseže v fini- 
shu zopet okrožno prvenstvo. Sodil ie 
g. Marin.

HRASTNIK:ZAGORJE 3:1
je bila prijateljska tekma, odigrana 29. 
marca v Hrastniku.

V nadaljnem tekmovanju 3. in 4. t. 
m. ni prišlo do novih iznenadenj, na 
splošno pa ni več sigurnih zmag, ker so 
klubi precej enaki. Le -Hrastnik« je 
premagal nasprotnika iz Zagorja z vi
sokim rezultatom. Mnogo posla je imelo 
Trbovlje z agilno Dobrno, a Amater je 
komaj rešil obe točki pred Retjem. V 
prv. tabeli so prvi trije klubi pridobili 
vsak 2 točki.

Tekme žal niso bile odigrane po
vsem v redu. V nedeljo sta slabo vpli
vala dež in slab teren, v ponedeljek pa 
je prišlo v tekmi Amater-Retje do ne
ljubega incidenta, kakoršnih športne in
stance nikakor ne smejo dopustiti, ker 
ne gre, da bi radi par vročekrvnežev 
trpelo vse športno gibanje na deželi.

Hrastnik:Zagorje 7:0 (3:0). Visok 
poraz gostov je nekoliko nepričakovan, 
toda na težkem terenu se niso mogli 
znajti in so vkljub svoji požrtvovalni
igri v polju pretrpeli poraz, kakor ga 
niso zaslužili.

Domačini so bili v dobri formi, na
pad je bil izredno razpoložen. — Sodnik 
g. Janežič iz Celja je grešil mnogo gle
de foulov.

Amater:Retje 3:2 (2:1). Amater je v 
polju prevladoval, a pred golom je od
povedal.

V drugi polovici je prišlo do že ome
njenega incidenta. Po 11 metrovki radi 
foula in nešportnega obnašanja vratarja 
Retja je hotelo moštvo odstopiti in ne
kaj gledalcev je udrlo v igrišče. Ener
gičnemu nastopu sodnika g. Wagnerja 
iz Celja se je zahvaliti, da so se duhovi 
pomirili in da se je tekma v redu do
končala.

Trbovlje : Dobrna 2:0 (1:0). V tej
tekmi je dokazala Dobrna, da je postala 
vsem vodilnim nevaren nasprotnik. 
Moštvo odlikuje izredna požrtvovalnost, 
a sreča mu ni bila naklonjena. Trbovlje 
je nekoliko razočaralo. Pogrešali smo 
predvsem odločnost napada pred golom. 
Sodnik je bil g. Cimperman iz Ljubljane.

V Tržiču je bila odigrana 3. t. m. 
prva letošnja tekma. Nogometaši Soko
la so zmagali nad Svobodo s 6:2.

Radi preobilice gradiva samo še ne
kaj rezultatov: rezerva Ilirije:SK Slo
van 8:4. Na praznik 4. t. m. je gostoval 
v Ljubljani SK Celje. Njegovo srečanje 
Ilirija:Celje 3:2 je nudilo publiki dobro, 
v razmernem tempu odigrano tekmo. 
V predigri sta igrala Korotan in Ilirija 
jun. neodločeno 2:2.

Budimpeštanski Törekves. amater
ski prvak Madjarske je v nedeljo v Osi
jeku v sijajni ekshibicijski igri porazil 
Oradjanski SK s 4:0.

Razno pohištvo iz cevi, posteljne žične 
vloge Vam nudi Prva ljubljanska izdelo- 
valnica žičnih vlog in železnega pohištva

PAVEL STRGULEC
Ljubljana, Gosposvetska cesta štev. 13.
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Na nogometni tekmi Avstrija: italiia
Kordeličevo pismo z Dunaja.
Marec 1932.

Dunaj ima celo vrsto svojih šport
nih ljubljencev. Omenim naj evroppka 
prvaka Sepp Staudingerja in Mady 
f.pply, katera sta si na minulem ev
ropskem prvenstvu v plavanju, v Pa
rizu, priborila prvenstvo v plavalnih 
skokih. Resnica je, Staudinger je v svoji 
panogi pravi mojster, kar sem se tekom 
časa že mnogokrat na lastne oči mogel 
prepričati. Skoki, katere izvaja, so ne
kaj izrednega, dovršeni, da bolj biti ne 
morejo. Veliki dogodek za dunajske ča
stilce sporta je bil povratek Karli Schä
ferin in Fritz! Burgerjeve, iz Lake Pla- 
eida, kjer je Karli dosegel čast olimpij- 
sekga prvaka in poleg tega v Montrea
lu na Svetovnem prvenstvu v umetnem 
drsanju naziv svetovnega prvaka. Fritzi 
Burgerjeva pa je dosegla na obeh pri
reditvah drugo mesto izza Sonje Henie. 
Ob priliki njihovega prihoda se je 
zbrala večtisočglava množica obo-ževa- 
teljev in jim priredila z viharnimi ova
cijami veličasten sprejem. Po pozdrav
nih govorih so jih dobesedno zasuli z 
rožami in okinčane ponekli do automo
bila na kar so jih v slavnostni povorki 
odpeljali na ono mesto, kjer je Karli 
prvič stopil z drsalkami na led. na drsa
lišče »Engelmanu«, kjer jima je sivolasi 
gospodar Engelmanu priredil svečano 
zakusko, nato pa seveda pred mikrofo
ne, malo drsanja nakar šele so jih mo
gli sprejeti v svoje okrilje njihovi starši.

Minuli teden smo živeli tu predvsem 
v znamenju velike meddržavne nogo
metne tekme med Italijo in Avstrijo.

Že teden dni pred bojem so pričeli 
s predprodajo vstopnic. Že prvi dan 
tekom ene ure je bilo prodanih v pro
storih nogometne zveze 6000 vstopnic, 
to je predvsem sedežev, ki so veljali od 
3 do 6 šilingov. Pri lokalnih predproda- 
jalnicah so pa prodali mr mah 4000 
vstopnic in tekom dveh dni je bilo ab
solutno nemogoče dobiti še kake vstop
nice, kajti poleg ogromnega zanimanja 
domačinov je bilo rezerviranih za goste 
iz Italije. Madjarske in Čehoslovaške le
po število okrog 6000 vstopnic. Ljudje 
so med tem časom v tolikem številu na- 
valjevali na tajništvo zveze, da je bila 
neobhodno potrebna policija za vzdrže
vanje reda.

S sestavo moštva z epitheton or- 
nans »Wunder Team« so imeli Avstrij
ci, predvsem pa zvezni kapitan Hugo 
Meisl mnoge preglavice. Morali so za 
sedaj izločiti iz svojega moštva Bauza 
od WAC in Schalla od Admire ter ju 
nadomestiti z Mockom od Avstrije in 
Müller jem od WAC. Seveda se je radi 
te odločitve s strani Hugo Meisla razvi
la precejšna časopisna polemika in izšli 
so v časopisih članki z napisi »Mož, ka
teri bi zabijal gole, v prostoru za gle
dalce«, to je bilo mišljeno predvsem za 
Schalla, o katerem so izšle cele razpra
ve.

Prav tako pa tudi Italijanom imeno
vanim »Azzuri« ni šlo vse v najlepšem 
redu, imeli so še mnogo večjo smolo 
kakor Avstrijci. Za nje je bilo to tudi 
usodno. Schiavo, srednji napadalec SC 
Bologna je bil teden dni popreje, ob pri
liki tekme s SC Milano, teško poškodo
van na desni nogi. Njegov nastop je bil 
radi tega onemogočen — Italijani so bi
li obupani, kajti Schiavo je njih goal- 
geter in najboljši vodja njihovega napa
da. Med tem jim je pa še Urugvajec Fe- 
della odpovedal sodelovanje in s tem je 
bila njih smola še povečana. Italijanski 
časopisi so tarnali in pisali »Vse se je 
zarotilo proti italijanskemu nogometne
mu športu!«

V soboto ob 8. urj zjutraj je bil na
javljen prihod italijanskega moštva. Vlak 
je dospel z malenkostno zamudo. Pred 
moštvom je pa prispel posebni vlak ita
lijanskih navijačev, kateri so potem 
skupno z odposlanci nogometne zveze 
tukajšnjih italijanskih oblasti pričakali 
svoje »Azzure«. Vlak je dospel, a pri 
oknu se je pojavil le vodja italijanskega 
moštva in javil, da njegovi ljudje še 
trdno spe. Že so se pričeli pogajati, ako 
ne bi bilo dobro, da bi njihov vagon 
prepeljali na stranski tir, da bi lahko 
igralci nemoteno tako dolgo spali, do
kler se jim pač ljubi — med tem pa javi 
neki italijanski novinar, da so se igral
ci baš prebudili in da so že pričeli s 
toileto. Vse to je trajalo okrog pol ure,.

nakar so se vsi kompletni pojavili na 
peronu, nato hitro slikanje od časopis
nih reporterjev, interviewji in nato so 
jih z avtobusi odpeljali v odrejene jim 
hotele.

No, in ves dan na Dunaju ni bilo o 
ničemer drugem govora kakor o pred
videni tekmi.

Napočila je nedelja. Že v dopoldan
skih urah je bilo opaziti v centru mesta 
številne živahne skupine italijanskih na
vijačev, ki so s svojim svojevrstnim 
temperamentom vzbujali vseobčo po
zornost. Takoj po kosilu se je pa pri
čelo vsesplošno romanje proti Fratru, 
kjer se nahaja novozgrajeni Stadion. 
Vse tramvajske linije so bile osredoto
čene v ta kraj — poleg tega so bili v 
obratu skoraj vsi dunajski avtoizvoščki 
in poleg tega je drvelo po cestah ogrom
no število privatnih avtomobilov, med 
katerimi je bilo opaziti veliko število 
inozemskih voz.

Pred samim stadionom se je naha
jala ogromna množica ljudi, kateri ni
so dobili vstopnic in pa mnogo takih, ki 
sploh niso reflektirali na vstopnice, tem
več so si skušali pridobiti vstop v sta- 
dijon na ilegalen način, kar se jim pa 
ob številni in strogi kontroli nikakor ni 
posrečilo; toda bili so z dušo prav tako 
prisotni kakor dotični, ki so se nahajali 
v notranjosti stadiona. Teh zakulisnih 
gledalcev se je cenilo na lepo število 
preko 100.000, saj bil jih še poln ves 
Prater. Med temi. zunanjimi gledalci so 
se pa nahajali tudi taki, ki so imeli na
kupljenih po več vstopnic in so jih se
daj prodajali z ogromnim dobičkom, se
veda so to delali kakor mogoče skrivaje, 
ker policija je na nje strogo pazila. Že 
med tednom so dosegle vstopnice velik 
hausse od 15 -20 šilingov stojišča, tu 
pred štadijonom jih pa za ta denar že ni 
bilo več lahko dobiti in znano je, da je 
lepo število vstopnic doseglo vsoto 100 
šilingov in to za vstopnico, ki je stala 
v predprodaji 1.60 šilinga. Policija je 
aretirala čedno število teh takoimeno- 
vanih navijalcev agia. Taka je bila zu
nanja slika, sedaj pa notranjost.

Notranjost stadiona je bila podobna 
velikanskemu pisanemu mravljišču. Lju
dje so bili, dejal bi drug na drugem, po
gled na maso 61.000 ljudi je bil nekaj 
veličastnega.

Prvi, burno pozdravljeni' od prisot
nih, pritečejo gostje v modro belih dre
sih, nato pa samozavestno vstopijo v 
belih dresih domačini, še hrupneje po
zdravljeni. Njih lica so izražala kot je 
rečeno samozavest in ta je bila siguren 
rezultat od obdane množice, katerih ab
solutna večina je bila na njih strani — 
če drugo ne, oni jim bodo pripomogli 
do zmage!

V pozdrav obeh moštev je godba za
igrala »gladiatorsko koračnico«, kajti 
prepričani so bili, da Giovinezzia ne bi 
pri dunajski publiki našla ugoden od
mev. No za to je pa našel odmev po
zdrav italijanskega moštva, kateri so na 
avstrijski hip-hip hura odgovoril s faši

stičnim pozdravom. To je bila iskra v 
slamnato streho in publika je pričela z 
urnobesnim, neprestanim žvižganjem in 
pfuj klici. Kričali so, da je tu športna ne 
pa politična arena. Po daljšem času se 
je publika pomirila.

Stran igrišča so volili italijanski 
igralci in početni udarec je imela Av
strija. Prvi polčas je končal brez rezul
tata in publike se je začel polaščati ne
mir. Ves čas so z vsemi pripomočki 
navijali, toda ni šlo — Italijani so jim 
stavili dokaj močan upor. Diktirali so 
celo tempo, bili so hitri in spretni. Šele 
drugi polčas je nudil nestrpni golov lač
ni množici, hrane. Božanstveni Sinde
lar je v kratkih presledkih zabil zapo
redoma dva goala in sicer prvega, ki je 
rezultirat iz streljanega kota, je poslal z 
glavo v levi kot italijanskega svetišča 
in drugega, potom znamenite dunajske 
trikotne kombinacije, zopet v levi kot. 
Navdušenje je bilo nepopisno, tolikega 
pač še nisem videl vse do sedaj. Popol
noma tuji si ljudje so se objemali kakor 
stari si znanci, drugače resni možje so 
kričali na vse grlo- tako močno, da so 
čez čas postali popolnoma hripavi. Ne 
dolgo potem pa pretrese žoga avstrij
sko mrežo — razanten strel potom solo 
akcije Meazze in ta gol je bil najlepši 
dneva. Poslal je žogo v desni kot vrat, 
vražji Hiden ga je skušal še prestreči, 
toda bilo je prepozno, bil je pač ne
ubranljiv. Italijani so bili deležni vse
splošnega viharnega odobravanja, po
sebno se je pa pri tem izkazal oni del 
stadiona, ki je bil zaseden po italijanskih 
navijačih. Na to so Italijani napeli vse 
sile v svrho dosege neodločenega re
zultata, diktirali so vražji tempo in Hi
den je imel mnogo posia. Izkazal se je, 
da je resnični mojster, kajti štirikrat za
poredoma je na isti način, pri strelu iz 
kota, pobral svojemu nasprotniku žogo 
iz glave. Italijani so -predvsem igrali na 
svoje znamenito levo krilo Orsija. ka
teri je pošiljal silne bombe proti Hide- 
novem svetišču, ki so pa šle druga za 
drugo v prečko — imel je velikansko 
smolo. Avstrijcem je trda predla in po 
zaslugi svoje izborne obrambne trojice 
Italijani niso mogli doseči že pričakova
nega izravnanja. Kmalu nato je izborni 
sodnik Švicar Ruoff z odžvižgom imel
zadnjo besedo 
končan.

in s tem je bil veliki boj

TABLE TENNIS V MARIBORU.
. Zadnji čas se opaža marljivo gibanje 

in delovanje table-tennis sekcij v posa
meznih klubih. V petek 25. marca sta 
se v klubskih lokalili SK Železničarja 
pomerila ISSK Maribor in SK Železni
čar. Rezultat 24:12 za belo-črne odgo
varja razmerju sil. Vsak klub je postavil 
moštvo 6 igralcev, ki so igrali vsak z 
vsakim. Daleko najboljši igralec turnir
ja je bil Gerzinič, ki je v krasnih igrah 
prepričevalno zmagal. Tudi gdč. Gerzi- 
nič m Vodeb sta pokazala lepo igro; 
pri Železničarjih je bil najboljši Jančič.

Rezultati:
ISSK Maribor: Gerzinič 6. Vodeb 6, 

gdč. Gerzinič 5, Gomolj 3, Bertoncelj 2, 
Miljavec 2 — skupaj 24 zmag.

UstanovljenaMÖSP
Telefon 2016 in 2616 
Poštni ček št. 10.333

NIeSTNA HRANILNICA 
LJUBLJANSKA
(GRADSKA ŠTEDIONICA) 
LJUBLJANA, PREŠERNOVA ULICA

Stanje vloženega denarja

sprejema vloge na hranilne knji
žice kakor tudi na tekoči račun, 
in sicer proti najugodnejšemu 
obrestovanju. Hranilnica plačuje 
zlasti za vse vloge proti dogo
vorjeni odpovedi v tekočem ra
čunu najvišje mogoče obresti. —
Za vloge in obresti jamči poleg 
lastnega hranilničnega premože
nja še mesto Ljubljana z vsem 
premoženjem ter davčno močjo.

SK Železničar: Jančič 5, Pezdiček I. 
3, Pezdiček II. 2, Lorber 1, Straholm 
1, Mazi 0 — skupaj 12 zmag.

Turnirje potekel v redu, kar je za
sluga gg. Lorber in Fišer-a.

CROSS-COUNTRY ZA PRVENSTVO 
MARIBORA.

Lahko-atletsko sezono je otvoril 
agilni SK Železničar v nedeljo 27. mar
ca s tradicijone-lno prireditvijo cro-ss- 
countrija za prvenstvo Maribora. Pro
ga 7 in pol km je vodila z igrišča Ra- 
pida preko polja do Slovenske Kalvari
je, preko iste skozi gozdič na glavno 
pot Radvanje—Maribor in zopet na igri
šče Rapida. Mehak teren je mnogo ovi
ral tekače, vendar je doseženi čas prav 
dober. Glavna borba se je vršila med 
lanskoletnim zmagovalcem Podpečanom 
(SK Železničar) in nadebudnim mara
toncem Germovškom. Podpečan je vo
dil celo progo, v zadnjih 200 m pa je 
maratonec v lepem finišu zmagal z na
skokom 5 sekund. Starterju g. Bergantu 
se je javilo skupno 10 tekačev, kateri 
so vsi pasirali cilj.

Rezultati: 1. Germovšek (Maraton) 
24:45, 2. Podpečan (Železničar) 24:50, 3. 
Štrucl (Maraton) 25:15, 4. Nušič (pred- 
njaška šola Sokola), 5. Straub (Želez
ničar), 6. Skamlee (Maraton).

Organizacija teka je bila brezhibna, 
kar je glavna zasluge neumornega J. Fi
šerja, tajnika SK Železničar. Zmagova
lec Germovšek je prejel v prehodno 
last krasno statueto tekača.

Pismo iz Prage
Praga, 31. marca.

Na kratko nekaj zanimivosti o. tekmi 
ČSR:Madžarska 1:3. — Splošno priča
kovana zmaga Cehov je temeljito iz
ostala. Samo 20 minut prilično dobre 
igre Madžarov je zadostovalo za težak 
poraz kompletnega češkoslovaškega mo
štva in to na domačih tleh in pred svojo 
publiko! Kdor je gledal to igro, bi se 
skoraj ne čudil črnogledim konstataci
jam, da postajajo Čehi out-sideri konti
nentalnega nogometa. Kje so vzroki 
tega velikega razočaranja? Svoboda, 
vodja napada, je dolgo bolehal in na
stopil kot rekonvalescent, takisto cen
terhalf Simpersky ni bil čisto fit. Zelo 
se očita saveznemu kapetanu, kako je 
mogel na najvažnejši dve mesti posta
viti dva bolnika. Da vsled tega moštvo 
ni moglo niti približno razviti svojega 
znanja, je jasno. Stoprocentno pohvalo 
zasluži edino golman Planička. Joj, ko 
bi njega ne bilo! Dober je bil še novi
nec Zosel na levem krilu, ki pomeni 
vsekakor pridobitev za narodni team.

Sodnik, Danec Hansen, je bil brez
hiben, v čemur so si bile edine vse kri
tike. Igrišče je bilo seveda prenapolnje
no; 30.000 gledalcev je za praška igrišča 
preveč. — Naj povem še to, da je bila 
tekma navadna prijateljska, torej ni 
spadala v tekmovanje za evropski po
kal, za katerega igrajo Čehi z Madžari 
šele 18. septembra v Budimpešti. Prvo 
tekmo za evropski pokal imajo Cehi 
17. aprila v Zürichu proti Švici.

Za Veliko noč je bil v Pragi glavni 
športni dogodek otvoritev novega sta
diona Bohemians v Vršovicah. Pri no
gometnem turnirju so sodelovali Slavia, 
Viktoria, Žižkov, Bohemians in Teplitzci 
FK. Prvi dan je pri razprodanem sta
dionu pred 20.000 gledalci Slavia pora
zila Bohemians s 4:1. Prvi gol na novem 
igrišču je zabil Svoboda, kar mu je za 
spomin prineslo zlato uro. V drugi tek
mi je Viktoria porazila Teplitzcerje s

Tečaj za foto-amaterje in začetnike
pripravlja drogerija Gregorič. Kakor 
smo informirani, bo s tem strokovno 
dovršenim tečajem, ki bo obsegal kurz 
40 predavanj, dana možnost vsakemu 
prijatelju fotosporta, da izpopolni svo
je znanje do dovršenosti. Tečaj bo brez
plačen. V posebni predavalnici, v kateri 
bo nameščen moderno opremljen foto
laboratorij z vsemi preizkusnimi apara
turami, ki so potrebne za preiskavo ma
terijala in fotoaparatov. Predavanja ho
dno spremljali diapozitivi in za preda
vatelja je pridobila drogerija Gregorič 
priznanega strokovnjaka. Pogumni ko
rak, ki je brez dvoma zahteval precej 
velike gmotne žrtve, je v našem trgov
skem svetu edinstven in zasluži zato 
drogerija Gregorič vsesplošno priznanje.
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3:1; Nemci so se pokazali v najboljši 
luči. Čisto drugače je bilo s Teplitzcerji 
drugi dan. Res da so1 nastopili z oslab
ljenim moštvom-, vendar je poraz 0:10 
po Bohemians skoro smešen. Mnogo za
slug in dvoštevilčen rezultat ima nemo
goč vratar. .
p. V odločilni tekmi med zmagovalce
ma je Slavia tesno porazila Viktorio- 
Žižkov z 1:0. Junak dneva je bil zopet 
vratar Planička, ki je Slavij! prinesel 
že marsikatero zmago in je momentano 
gotovo eden najboljših vratarjev kon
tinenta.

Sparta igra z uspehom v Belgiji. Na 
velikonočnem turnirju v Antwerpnu je 
porazila najprej reprezentančni team 
Antwerpna s senzacijonalnim rezulta
tom: 7:1. Sparta je baje igrala prekrasno 
in ni bil proti njej odpiskan niti en ka
zenski strel. Center forward Braine je 
prvič nastopil v dresu Sparte v svojem 
'rodnem mestu. VJinalu so Pražani pre- 
magali dunajski'Wacker 2:0. Včeraj je 
Sparta 'igrala v Rotterdamu proti na
rodnemu teamu Holandske. Zmaga 5:3 
je sijajen uspeh. Sparta bo s svojo tur
nejo precej popravila nerazpoloženje v 
vrstah čeških nogometašev in prestiž 
češkega nogometa. Moštvo Sparte je k 
fej pomembni zmagi zopet povedel stari 
lev Kad’a, ki je v centerhalfu zaigral v 
stilu svojih velikih dni.

-- Drugi športi so še v mrtvi sezoni. 
Smučar;: kajpak še ne mirujejo. Samo 
iz ,Prage je za Veliko noč odšlo v gore 
6000 smučarjev. — Motociklisti so z 
veliko dirko v Pragi otvorili svojo se
zono-. Zanimiv je bil match rokoborcev 
praške policije, ki ima sijajen športni 
odsek, s tovariši iz Pariza. Zmagala je 
pariška policija s 4:3.

• *
Praški rezultati zadnje nedelje v 

prvenstvu so: Teplitzer FC:Viktorija- 
Žižkov 3:2, Bohemians:Čechie Karlin 
4:4, Kladno:Nachod 4:2, DFC je igral v 
Brnu z Zidenicami 2:2.

Ing. C. Miro Vodeb.

Celjske vesti
Celje, 4. aprila.

Najvažnejši in nadvse razveseljiv 
dogodek za športno Celje v zadnjem 
času je gotovo, da so se pričela dela 
na ureditvi Glazije v telovadni in šport
ni prostor. — Pomanjkanje urejenega 
športnega prostora je že tickoliko let 
onemogočalo vsako smotrenö delo slo
venskih športnikov, ki se zbirajo pre
težno pri SK Celju. Temu zlu bo kon
čno odpomogla mestna občina na ta 
način, da bo — po dolgoletnih debatah 
in pogajanjih — končno vendar uredila 
Glazijo v majhen stadion, v katerem 
bosta našla svoj dom SK Celje in Sokol.

Celjska igrišča so posebno mokra in 
pri vsakem večjem dežju izpostavljena 
poplavam. Temu je pripisovati, da no
gometna sezona pri nas še vedno mi
luje. Temu in pa našemu medklubske
mu odboru oz. predsedniku odbora, go
spodu Svetku, ki je za 3. t. m. določeno 
prvenstveno tekmo Celje:01imp krat- 
komalo odgo-dil. Termin očividno ni 
prijal Olimpu, pa se je njegov predsed
nik (ki je po milosti LNP obenem pred
sednik medklubskega odbora) koncem 
tedna enostavno vsedel in napisal SK 
Celju pismo, da-se tekma odgodi, ker 
da igrišče ni sposobno. Glazija, na ka
teri bi SK Celje imelo tekmo izvesti, 
pa je bila v resnici v čisto po v oljnem 
stanju. Besedo ima sedaj LNP, ki bo 
moral proti očitno nepravilnemu, samo- 
iastnemu činu g. Svetka zavzeti sta
lišče že radi tega, da se taki slučaji tre 
bodo ponovili. Sploh je delovanje celj
skega M. o. slabo in dokler ne bosta iz 
njega izpadla gg. Svetek in König, ne 
bo uspešnega in složnega dela.

Celjski klubi so , sklenili med seboj 
dogovor, po katerem ne bodo prevze
mali drug drugemu igralcev, razen v 
sporazumu z dotičnim klubom, iz kate
rega bi igralec prestopil. — Vodstvo 
nogometne sekcije Atletik SK je pre
vzel pred tedni znani nogom, sodnik

■v m vi >•

g. Ochs; dosedanji načelnik g. Krell, se 
je zaradi nekih diferenc v odboru uma
knil iz kluba.

Nov klub »Jugoslavija« se ustanavlja 
v Celju. Igralci so večinoma disidenti 
SK Celja in sicer iz lanske rezerve te
ga kluba. Baje ima' novi klub že precej 
članstva, pravila pa da je že predložil 
banski upravi v potrditev.

Razno
Občni zbor SK Reke. SK Reka ima 

za seboj dokaj slabo leto. Premajhna 
disciplina in požrtvovalnost članstva, 
nedelavnost raznih odbornikov, zlasti pa 
sovražnosti nogometnega podsaveza so 
spravile klub večkrat v težaven polo
žaj. Športno delovanje kluba je pod ta
kimi razmerami naravno zelo trpelo. 
Zimska sekcija letos sploh ni mogla de
lovati. Nogometna je odigrala 4 prven
stvene tekme spomladi s slabim s cerom 
5:19, dobro se- je držala v 4 ■juniorskih 
tekmah za pokal SK Ilirije, v katerih se 
je priborila v Semifinale in odigrala je 
končno 16 prijateljskih tekem, večinoma 
po deželi, kjer je bila Reka do nedavne
ga eno najbolj cenjenih moštev. V je
senski sezoni je imelo nogom, moštvo 
zabrano igranja, vsled česar je ostalo 
na predzadnjem mestu prv. tabele II. 
razreda. Konstatirano je bilo na občnem 
zboru vnovič, da incidentov v Novem 
mestu, ki bi skoro povzročili črtanje 
Reke iz JNS-a, ni zakrivilo moštvo, ne
go nečlani, ki so spremili moštvo v No
vo mesto; klub bo v bodoče pazil, da 
se moštvu ne bodo pridružili nezaželje- 
ni elementi. — Razveseljivo je, da je 
gmotno stanje kluba vkljub vsem nepri- 
likam razmeroma povoljno;’ zaslugo na 
tem ima v prvi vrsti sposobno vodstvo 
plesne šole. — V novi. odbor so bili iz
voljeni: predsednik Viktor Logar, pod
predsednik Iv. Hartman, tajnik Česnik, 
blagajnik Pišlar i. dr. Odbor si bo pred
vsem prizadeval preskrbeti klubu v vi
škem okolišu primerno igrišče ter klub-

/

ski lokal. Nogometna sekcija goji upa
nje, da bo v pomladni sezoni pridobila 
precej izgubljenega terena in obnoviti 
hoče odnošaje s tukajšnjimi in zlasti s 
podeželskimi klubi.
PRVENSTVO MOŠTEV ANULIRANO: 

Zagreb, 5. aprila.
J LAS brzojavi ja: Prvenstvo moštev 

anulirano. Ponovno prvenstvo se vrši 
v nedeljo 10. t. m. v Zagrebu.

Ta savezna odredba je edino pravil
na in s tein je tudi izid tekmovanja, ki 
je bil objavljen v nekem ljubljanskem 
dnevniku, oficijelno razveljavljen.

V smuku s Pece, katerega je prire
dil Mariborski smučarkki klub ob za
ključku visokoalpinskega tečaja, je zma
gal Ivič Franc (MSK) v času 7:22. Pro
ga je bila dolga 3 km, višinska razlika 
471 m. p

Šef ministrstva za telesno vzgojo je 
Pbstal zagrebški odvetnik, bivši tajnik 
Jugoslov. nogometnega saveza dr. Josip 
Riboli. C' -

TABLE-TENNIS PRVENSTVO PRAV - 
SKE BANOVINE.

Za Veliko noč smo imeli kar dva tur
nirja za prvenstvo Dravske banovine: 
Ilirija in Mura se nista, sporazumeli in 
priredili sta vsaka svoj turnir. Prva v 
Ljubljani, druga v Murski Soboti. 'V 
Ljubljani je tekmovalo 56 igralcev, med 
katerimi je zmagalo moštvo Poštansko
ga SK iz Zagreba. Tudi v Murski So
boti se je zbralo lepo število tekmoval
cev iz Celja, Maribora, Graza in Ljuto* 
mera, vendar so jih domačini v vseh 
točkah vidno nadkriljevali.

Kateri turnir je bil »ta pravi«, o tem 
bo odločal še savez.

SLUŽBENE OBJAVE SRKCIJE ZNS.
Suspendira se od sojenja tekem zač, 

sav. sodnik g. Josip Zupan, dokler ne 
uredi svojih obveznosti glasom objav v 
»Športnem listu štev. 8. z dne 8. marca;

Tajnik: Deržaj 1. r.

Ponovno znižujemo cen£! Trudimo se na vso moč, da omogočimo nabavo obutve vsem sta
novom celo za polovico dosedanje cene. Ne samo obutvi, temveč 
tudi nogavicam smo znižali cene, da bi s tem postregli še več in še 
popolneje. Znižujemo cene. Odstranjujemo nezaposlenost. Poma 

gamo kupovalcem. Podpirajte naše delo.

Pregledajte naše 
nove cene.

Vrsta 2842—05
Čc ima otrok nove čevlje, gre ponosen 
v šolo. Zato smo napravili te čeveljčke 
iz najfinejšega laka ali boksa velikosti 
27—34 samo Din 69.—, da jih lahko 
vsakdo kupi.

Vrsta 3635—18
Za na trg in mesto ter za vsakodnevno 
nošenje rabite te udobne čevlje na za
drgo z nizko peto.

ŽENSKE NOGAVICE:
Bemberg prej Din 49,-

sedaj Din 35.- 
Svilene prej Din 35.

sedaj Din 25- 
Flor prej Din 25,-

sedaj Din 19.- 
Bombažne prej Din 15.

sedaj Din 9.-

MOŠKE NOGAVICE:
Svilene

Flor

Iz sukanca

prej Din 25.- 
sedaj Din 15- 

prej Din 15,- 
sedaj Din 9,- 

prej Din 9,- 
sedaj Din 7.-

Vrsta 3967—22
Udoben čevelj široke oblike iz močnega 
boksa z zbitim usnjatim podplatom ali 
z gumijastim podplatom, za isto ceno. 
Prej par Din 169.—, sedaj samo Din 129.

559«.

199-

Vrsta 9637—21
Eleganten, soliden čevelj iz finega bo
ksa v črni ali rujavi barvi z usnjatim 
podplatom za Din 199.—. Iz laka, zni
žana cena od Din 329. na Din 199.—.

69.-

Vrsta 1845—01
Udobni in lahki čevlji iz laka z nizko 
peto, ravnotaki in brez zaponke samo 
za Din 149.—, iz semiša za Din 169.—.

Otročje po velikostih,

Žlice za obuvanje 
Fina krema v škatljicah 
Gamaše za gospode 
Kljukica za zapenjanje 
Kopita za obutev 
Krpa za čiščenje

po Din 8.—, 
10.— 12.— 

Din 3.— 
Din 4.— 
Din 19.— 
Din L— 
Din 12.— 
Din 4,—

Vrsta 2947—00
Sandale ne žulijo niti nog niti žepa. 
Otroške štev. 22—26 Din 39.—, štev. 
27—34 Din 49.—. Ženske štev. 35—38 
Din 59.—, moške štev. 39—46 Din 69.—.


